



春节临近 “美丽经济”热潮来袭

本报讯（记者 马永红）随着新春佳节的临近，许多爱美人士纷纷将改变造型提上日程。2月5日，记者走访市城区多家发廊、美甲店发现，前来光顾的市民络绎不绝，商家们忙得不亦乐乎，“美丽经济”热潮涌动。

在市城区定阳路附近的几家美

发店内，记者看到多位顾客正在排队等候。发型师们熟练地为顾客剪发、打理，店员们忙得不可开交。正在烫发的张女士说：“快过年了，想换个发型，让自己漂亮一些，心情也能更好。”美发店工作人员表示，春节前是一年中最为繁忙的时候，客人比平时多了很多，尤其是烫发、染发的顾客数

量是平时的好几倍。理发师们常常要工作到晚上12点左右，几乎没有时间吃饭。

俗话说“手是人的第二张脸”，美甲成为众多爱美女士的首选。记者在几家美甲店看到，前来美甲的市民络绎不绝。市民王女士和朋友相约一起美甲、种睫毛，她表示：“快过

年了，想给指甲做个喜庆的造型，开开心心地过年。”一家美甲店的工作人员说，大家都希望在新年里增添一些喜庆。除了美甲、美发、美睫，美容项目也备受青睐。一家医疗美容医院的负责人表示，春节前，到店及预约的顾客数量都出现了小高峰，水光针、热玛吉等项目较受欢迎。

把“年味儿”送到居民身边

本报讯（记者 张颖）“叔叔，您好，我们给您拜早年了。”2月4日下午，家住市城区碧桂园小区的徐振业一开门，便收到一份特别的新年礼物。“谢谢，也希望新一年咱们越来越好。”收到物业工作人员亲手制作的年货，老人脸上洋溢着笑容，直夸礼物好。

考虑到老人的儿女都在省城工作，平时比较忙，工作人员还为老人提前贴好了春联。贴着对联，聊着天，现场气氛其乐融融。记者了解到，为打造健康和諧的邻里关系，营造温馨喜庆的节日氛围，春节前夕，该小区物业的工作人员精心策划了迎新春送年货、贴对联活动。工作人员底方

园介绍，他们早早就开始筹备，精心挑选食材，细心制作了炸丸子、炸土豆、炸红薯等年货。他们将炸好的丸子和土豆分装打包，共计为居民送出430多份年货。这些年货不仅是一道道美食，更是一份份祝福。

他们还挨家挨户为小区的老党员、独居老人，以及行动不便的老人送上年货和春联，并帮他们提前贴好。他们还向老人询问有什么需要帮忙，收集他们对小区环境提升的建议。



物业工作人员将亲手制作的年货送到老人手中。 记者 程婧 摄

这次活动不仅为居民们送去了美食和祝福，更重要的是传递了邻里之间的关爱与和谐，营造了温馨、互助的社区大家庭。

爱心年货 温暖老人心

本报讯（记者 张凯鹏）“谢谢你们，一直都记挂着我们，给我送来了这么多年货，真的让我觉得很温暖。”2月3日，爱心人士许云峰、常小兵、武红兵为家住市城区经纬六区的陈映兰老人送去烧肉、丸子、太谷饼、豆浆粉等爱心年货，收到年货后，老人连连感谢。

今年78岁的陈映兰老人早年丧夫，自己带着一双患有肌肉萎缩症的残障儿女艰难度日。每逢过节，许云峰、常小兵等爱心人士都会给老人送些生活用品，帮着她做做家务、陪她聊聊天。“每次我们走的时候，大娘都会在家门口站很久，直到看不到我们了才回去。”许云峰说。

许云峰、常小兵是晋中市义工协会的志愿者，只要是协会举办的爱心活动，他们都积极参加。许云峰做的桃花面口感好、价格实在，再加上他为人热心、乐于助人，人们都亲切地称他为“桃花哥”。多年来，许云峰坚持免费向环卫工人提供帮助，冬天有热腾腾的桃花面，冬至有饺子，正月十五有汤圆，每年腊八还有腊八粥和饼子。

近年来，许云峰和常小兵常通过市义工协会的爱心项目，与一些需要帮助的老人结成定点帮扶对象。逢年过节，他和常小兵就会带着慰问品看望老人，与他们唠唠家常，看他们有什么困难，尽力帮助。这些年来，帮过多少人，他们俩早已记不清了。

“我们就是通过自己的行动，为困境中的老人献出一份爱心，让他们过一个愉快的春节。”许云峰表示，他们将继续弘扬尊老敬老的传统美德，支持公益事业发展。



2月5日，市民在市城区华钜商城的新春专柜前选购商品。春节临近，华钜商城内一片火红，灯笼、春联、福字、窗花、生肖龙等各式各样的春节饰品摆满货架，洋溢着新春的喜庆气氛。 记者 杨洋 摄

严把节前“安全关” 守护群众“平安线”

本报讯（记者 王爱媛）春节将至，为保证辖区市场环境稳定和谐，及时消除安全隐患，为人民群众营造一个平安祥和的节日氛围，榆社县公安局紧盯辖区重点领域、关键环节，细部署、强执行、严落实，以高水平服务，护航辖区各类市场主体高质量发展。

日前，榆社县公安局箕城派出所滨河社区警务室积极创建“警商互动联盟”群，并组织民、辅警深入辖区重点单位、各大商超、九小场所开展全面安全检查，确保辖区

社会治安秩序稳定。在检查中，民、辅警深入各场所，全面排查用火用电安全，重点检查各场所内的疏散通道、安全出口是否畅通，消防设施、消防器材是否配备齐全、是否完好有效、工作人员能否正确使用等。

同时，民、辅警还向各场所负责人宣传冬季用火、用电、用气安全相关知识，要求按照相关规定，认真履行安全生产主体责任，坚决做到盯住人、管住物、防住事，全面压实行业场所人防、物防、技防措施，对检查中发现的问题切实做到整治到位、问题

清零，着力筑牢安全管控防线，有效提升各行业场所的安全隐患防范能力。民、辅警还对周边群众讲解电信网络诈骗的相关知识，呼吁群众提高自身警惕性，防范电信网络诈骗，守护财产安全。

下一步，榆社县公安局将持续用实际行动加大安全隐患排查整治力度，切实点亮辖区“平安灯”，当好群众“守护人”，进一步增强工作积极性和主动性，以更加有力的举措，全力做好辖区安全工作，为迎接安全祥和的新春佳节保驾护航。